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Результати навчання.  

аналізувати, дискутувати та визначати найбільш доцільне рішення 

щодо проектування та прикладної реалізації процесу розробки друкованої та 

мультимедійної продукції; 

аргументувати вибір спеціалізованого програмного забезпечення та 

застосовувати його у процесі виробництва електронних видань; 

застосувати знання комп'ютеризованих технологій для підготовки та 

виробництва видань; 

розв’язувати практичні задачі у сфері професійної діяльності; 

розробляти колірні рішення та формувати гармонійні колірні 

сполучення для мультимедійної та поліграфічної продукції, здійснювати 

тонову та колірну корекцію зображень, працювати з системою керування 

кольором та керувати кольором в процесах комп’ютерного та друкарського 

кольоровідтворення; 

розробити дизайн друкованих та електронних видань; 

аргументувати вибір візуального оформлення видань з урахуванням 

особливостей психології та фізіології людини; 

створювати графічний фірмовий стиль; 

контролювати якість друкованих та електронних видань на усіх етапах 

виробництва. 

 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Інформатика і комп`ютерна 

техніка", "Інформаційні технології", "Технології поліграфічного 

виробництва", "Основи композиції та дизайну", "Ілюстрування", 

"Типографіка", "Інженерна і комп'ютерна графіка", "Технології 

комп’ютерного дизайну". 

 

Зміст. 

Основні поняття теорії кольору.  Гармонія колірних сполучень.  Адитивні та 

субтрактивні системи цифрового представлення кольору.  Графічні формати 

файлів. Вимірювання та управління кольором у кольорометричних системах. 

Комп'ютерне кольоровідтворення. Друкарське кольоровідтворення 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

−   поточний контроль (захист лабораторних робіт, есе); 

–  модульний  контроль (колоквіуми); 

−   підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


